



南体 [前戏]

玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn

赛地 传真

警方接手四座球场安检工作

据新华社电 由于目前南非的劳资纠纷愈演愈烈,南非警方将在余下的世界杯比赛中接手四座主要球场的安检工作。

组委会雇用的安保员工因为工资问题集体罢工,安全工作被迫临时由警方接管,直到世界杯结束。涉及的球场包括约翰内斯堡的两座球场——足球城体育场和埃利斯公园球场,以及分别坐落于德班和开普敦的另外两座球场。

波鸿有意引进“人民的鲁尼”

据新华社电 朝鲜队前锋郑大世成了南非世界杯的热门人物,有消息称刚从德甲降级的波鸿队对“人民的鲁尼”表现出了浓厚兴趣。

据悉,波鸿队近几日就会为现年26岁的郑大世报价,波鸿队上赛季从德甲降级,他们希望签下郑大世来帮助他们重返德甲。

卡佩罗:“普天同庆”史上最糟

据新华社电 南非世界杯专用足球“普天同庆”引起了广泛的争议,英格兰队主教练卡佩罗昨日也加入到了这个阵营中,他认为“普天同庆”是“历史上最糟糕的足球”。

卡佩罗表示:“这是我一生中见过的最糟糕的足球,守门员无法预测它的轨迹,而球员只有用短传才能传准。一旦你长传,球就不知道往哪儿飞了,反正不是你要的方向。”



科威尔 Osports 供图

日期 时间 对阵 组别 比赛地
19日 22:00 加纳VS澳大利亚 D组 鲁斯滕堡

如果不放弃足球,科威尔可能只有两年生命 患绝症,他依然主动请缨

澳大利亚破釜沉舟 科威尔公开请战

0:4惨败给德国队,澳大利亚队创下了本届世界杯赛32强首轮亮相的最大分差。今晚遭遇加纳,澳大利亚不容有失,本场比赛是澳大利亚能否踏上通往十六强道路的关键之战。

与德国队比赛后,澳队主帅维尔贝克主动站出来承担责任,认为自己排兵不善,将几名球员安排在不擅长的位置,且首发阵容里没有正统前锋,最终导致兵败如山倒。

主教练自责的同时,澳大利亚队最大牌的球星科威尔则公开请战,渴望在对阵加纳队的比赛中出场,“我非常想比赛,但是

决定权在教练手中”。科威尔从球队集训至今没有打过任何一场热身赛。之前有媒体爆出科威尔患上绝症,如果不放弃足球,他可能只有两年生命,科威尔对此没有否认。维尔贝克也意识到了科威尔的价值,他说:“我不是带他来度假的,科威尔对我们来说非常特别,现在该让他出场了。”

【主帅发言】

澳大利亚主帅维尔贝克:跟加纳的比赛非常关键,这将决定我们的命运,我们必须战胜加纳,要努力在后两场比赛中做到起死回生。

加纳球员等着突围 但还不到“激动”的时候

作为本届杯赛上第一支赢球的非洲球队,正在积极备战的加纳队对于出线前景比较乐观。队长阿皮亚表示,主动权已掌握在自己手中。

加纳队首战1:0力擒塞尔维亚队,面对澳大利亚队,阿皮亚自信地表示,是时候抓住机会突出重围了:“我们的形势很有利,这让大家很激动。我们要尽力击败对手,确保小组出线。”

不过,阿皮亚的“激动”可能早了点。由于在昨晚进行的D组第二轮比赛中,德国队爆冷以0:1输给了塞尔维亚,这样加纳在少

赛一场的情况下与德国、塞尔维亚同积3分。如果今晚加纳能击败澳大利亚取得两连胜,他们将积6分。但是,如果加纳最后一轮输给为出线死拼的德国,而塞尔维亚从澳大利亚身上再拿3分,那谁出线还不一定呢。

【主帅发言】

加纳主帅拉耶瓦茨:我们必须保持注意力,并准备好面对澳大利亚的反扑,因为澳大利亚再输就会提前出局,他们绝对不愿意接受这样的命运。 晚报世界杯前方报道组 王瑞

神州行 神州行预存50元送15元,预存100元送40元 详情咨询10086或移动营业厅

结石巧遇秘方化了

国家专利新药“石消胶囊”依据祖传秘方开创了一种纯中药制剂同时治疗多类结石的先河!从多种中药,海洋生物中成功提取FOH超活性化石酶有着超强的渗透性,使结石快速溶解。四效合一(化石,泄浊,清源,正本)疗效确切,其消石能力改变了普通药物起效慢治标准治本复发率高的状况。

服用3-7天症状明显减轻,当天止疼,48小时消炎,服用一周期大石化小,小石化无,随胆汁、尿液排出体外,预防结石再生。凡患者结石在0.5厘米以下,购买三疗程公司将为您签订协议,实行签约治疗,患者服用三疗程后无任何疗效,以B超单为准公司无理由退还药费保证患者不花冤枉钱。

适应人群:肾结石,输尿管结石,胆囊结石,胆总管结石,各种术后复发残留结石。

指定经销:河南福康医药超市(黄河路花园路向东50米路北),商业大厦医药部C区。化石热线:0371-61852062。

打呼噜是大病 声声要人命

打呼噜是影响身体健康的重大睡眠疾病,不仅严重影响心、脑、肾等人体机能,长期反复发作,导致呼吸不畅、暂停、心脑血管缺血,造成高血压、高血脂、肥胖、性功能衰退等疾病,甚为重者导致脑中风、心肌梗塞等恶性事件。

止鼾清咽茶中特有的活性因子东凌草甲素,直接作用于咽喉,将软组织及黏膜的毒素彻底清除,并建立保护屏障。经卫生部严格检验,适用于各种年龄段的打鼾者,由咽部病变引发的慢性咽喉炎、咽部异物感、口臭等。服用半小时后:口干舌燥现象减轻;3-6天:轻松入睡,气流顺畅,鼾声减弱;气血通畅,胸闷心悸减轻;1-2个疗程:鼾声变小,呼吸平稳,睡眠香甜,乏力倦怠感消失,心律正常,心肌供血充足;白天嗜睡、晨起头痛、头晕、口干等症明显改善。3个疗程:清除咽部毒素,增强免疫力,改善慢性咽喉炎、咳嗽等呼吸系统疾病,提高睡眠质量,高血压患者血压平稳下调,有效预防心脑血管病的发生。

订购热线:0371-60381171。即日起凡电话订购者,享受买10赠5特大优惠(每天仅限10名)。经销地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧),商业大厦医药部C区,商城路易初莲花二楼医药部。

新绝招搞定老便秘

代谢好 排便畅 腹不胀 除口臭 不复发



不吃药不伤身 治根本无依赖 好几天不大便,肚子涨得像皮球,每次上厕所都像受刑一样,折腾几十分钟,吃奶的劲都使出来才挤出几粒又干又硬的大便。便秘这些年,痔疮、小肚子、口臭、色斑都给憋出来了。说起来好像不是大病,可是啥招都用了,“泻”的、“灌”的,见效倒挺快,可“一时之快”后,不但身体变差了,一停下来便秘得更厉害。一肚子垃圾堆着,弄得你吃不下,睡不好,真是坐卧不宁,恨不得天天用手抠。啥时候能一天一便,那真是太幸福了!

如今,一种名为肠清秘通膏的专利产品,外用肚脐给药,不用吃药、灌肠,没有毒副作用、无依赖,轻轻松松解决老便秘!

当天用当天通 天天清晨香蕉便 肠清秘通贴是来自日本科技的专利产品,它从多种纯天然植物中萃取出的纳米级肠清素精华,通过肠道最大反射区神阙穴(肚脐)透皮给药,使药物精华稳、准、快

地直接作用于肠道。使用肠清秘通膏,4到6小时后,肠道开始蠕动,肠道内的晚期宿便开始软化,轻度便秘患者当天即可排出恶臭大便;使用2到3次,粘附于肠道壁上的大量宿便团及大量毒素,逐渐软化脱落,可排出大量黑乎乎的宿便,腹部变得非常柔软舒服,腹胀、腹坠、腹痛、持续排便感消失;使用6到8次,肠道动力开始恢复,肠道内有益菌群增加,可轻松排出香蕉便;坚持使用1到2疗程,肠道功能完全恢复正常,一天一次晨便,口臭、痤疮消失,色斑、肥胖改善,失眠脱发、抵抗力差的问题也都消失了,吃东西再也不用忌口了,整个人感觉神清气爽、精神百倍!

限时特惠(6月19-23日) 买5盒得6盒,买10盒得13 详情可咨询:0371-60627797

活动期间,打进电话另有惊喜! 指定销售:商业大厦一楼医药部C区,怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧),经三路世纪联华保和和大药房,商城路易初莲花二楼医药部,东风路世纪联华一楼医药部,泰隆大药房(群艺宫东门),东大街大药房,(市第一人民医院东200米路北)

男性阴囊潮湿莫忽视

阴囊潮湿、睾丸炎由于睾丸内细菌、病毒的侵袭,内膜发生破损,精液渗漏所致,而并不是一般人所谓的出汗,久拖不治会导致肾虚、男性功能丧失,甚至恶化成睾丸病变,同时阴囊潮湿又会滋生细菌,造成大腿根部的奇痒或是湿疹,极易将细菌通过性行为传染给对方,造成不必要的误会。严重时会引起不育症或致胎儿畸形。所以阴囊潮湿、睾丸炎的治疗刻不容缓。

阴囊潮湿、睾丸病 一喷就好 根围爽喷剂纯中药制剂,快速穿透阴

囊表皮,直达病灶,杀灭细菌病毒。迅速消肿止痛,修补睾丸内膜,防止精液内漏。使用当天见效,无效退款。

电话:0371-61815508

指定销售:商业大厦一楼医药部C区,怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧),经三路世纪联华保和和大药房,商城路易初莲花二楼医药部,东风路世纪联华一楼医药部,泰隆大药房(群艺宫东门),东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)

奇:耳聋耳鸣 一滴就灵免费试用

【耳神经再生剂·清耳】是由中国海洋大学的专家教授结合国际上最先进的“耳神经再生”技术研制而成,所含壳聚糖是从深海雪蟹壳中提炼而成的(一种全新、高效激活神经再生的多肽物质),首创营养、修复、再生一药同治。【清耳】每次只需一滴,5分钟见效,通过耳道透皮吸收,激活再生萎缩、变性、坏死的听神经。

【清耳】一滴就灵,当场见效,耳内顿感清晰、通畅,轻松、迅速消除耳鸣,提高听力。2-4疗程耳鸣、耳炎、耳聋逐渐康复。治疗:耳鸣、中耳炎、听力下降、老年性、神经性、药物性、噪声性耳聋及美尼尔综合症,临床有效率高达98.6%。即日起买两盒赠一盒,可在怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧),商业大厦一楼医药部C区,商城路易初莲花二楼医药部购买,详情咨询:0371-60381173

痛风 告诉你个偏方

痛风反复发作,患者手脚痛,医生脑袋痛。为了控制痛风复发,医生常给患者开一些别嘌醇、丙磺舒、痛风利仙等化学药物,副作用很大长期服用伤肝伤肾,可让很多患者为难的是吃药怕毒副作用,不吃药又怕痛风复发。有没有一个省钱、效果好、服用安全,既能降酸又能控制痛风复发的药物或方法呢?告诉你一个老中医控制痛风的偏方—内服痛风双宝圣茶,外用泡脚散。

此法很有效很多患者使用此法,痛风多年不复发,“喝喝茶泡泡脚痛风就好”已在长江流域广为流传。“痛风双宝圣茶”由湖北中医药大学根据2400多年前随州市曾侯乙墓出土传世古方,经现代工艺从植物中药冬虫夏草、绞股兰、葛根、女贞子中提取虫草酸、绞股兰甙、葛根黄酮制成,具有很好的降酸作用,服用安全,且降酸作用持久。

即日起电话订购者享受买五合茶赠送一合茶另加三合泡脚粉。(六合一周期,按周期服用效果最佳),郑州指定经销药店:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧),商业大厦医药部C区,经三路世纪联华一楼保和。订购电话:0371-60503983。